
 
 

 

מוד
ע

1
 

 1 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר
 18:30, 28.3.24, חמישי התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

  חבר המליאה רן מנומר , 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

 מנכ"ל המועצהגב' מירב הראל , 

 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 מבקר המועצה, מר עודד שגב 

 1תיחת ישיבת מליאה מס' פ

 ומצולמת הישיבה מוקלטת

 סדר יום:

 ברכת ודבר ראש המועצה.  .1

 טקס חתימת חברי המליאה על "הצהרת נאמנות".   .2

 מינוי מורשי חתימה: אריה אשכנזי + שרון אלפסי.   .3

מינוי מ"מ וסגן ראש המועצה: דורון שרעבי סגן ראשון וממלא מקום, מאור הרוש  .4

  סגן שני. 

"יר .5 והתנהלות  מליאה  לישיבות  קבועים  מועדים  והחלטה:  ישיבות דיון  של  וקה" 

בשעה   חודש  בכל  הראשון  שלישי  יום  והוועדות:   .19:30המליאה 
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 ברכת ודבר ראש המועצה.  . 1

 

הנכנסת   :  גב' מירב הראל  המועצה  של  ראשונה  מליאה  ישיבת  טוב.  ערב 

בראשות שרון אלפסי. בהצלחה לכם. הפתיחה שלי זו הפתיחה  

 היחידה. שרון.  

תודה רבה. חבר'ה, קודם כל ערב טוב, ערב מעולה. לפני הכל,     : מר שרון אלפסי 

קצת   אותו  נעשה  תיכף  לי,  שיש  חוב  באיזה  לפתוח  רוצה  אני 

צריך   חובות  שמח.  הולדת  יום  טוב,  מזל  לוינסון  יוסי  אדום. 

 , אין מה לעשות.  להחזיר 

של    דרך  חדשה,  לדרך  היום  יוצאים  אנחנו  טוב.  ערב  חבר'ה, 

והתושבים   היישוב  לטובת  טובה,  ועשייה  שותפות  של  אחדות, 

פה   שכולם  מאוד  שמח  ואני  עבורי,  מרגש  יום  זהו  כולם. 

 ואנחנו הולכים לעשייה מדהימה.  

הבחירות    אחרי  שיום  הבטחתי  שלי  הבחירות  קמפיין  לאורך 

ב  הבית.  לטובת  ועשייה  לאיחוד  הסיעות  לכל  ,  7.10-אקרא 

קמנו   הבחירות,  קמפיין  ניהול  כדי  תוך  תורה,  שמחת  בוקר 

חמאס   ארגון  השואה.  מאז  שחור  הכי  תורה  שמחת  לבוקר 

ויצאו   ישראל  מדינת  על  מלחמה  הכריזו  האסלאמי  והג'יהאד 

גברים,   נשים,  ילדים,  בין  אבחנה  ללא  היהודי,  בעם  לטבח 

 זקנים, נכים, וכל זאת רק בשל היותם יהודים.  

הם רצחו, בזזו, אנסו, חטפו והרגו אלפי אזרחים וחיילים ללא   

בכמה   ולפגוע  להשמיד  ויחידה,   אחת  במטרה  אבחנה  שום 

 שיותר אזרחים ישראלים על אדמת ישראל.  

מלחמת הישרדות.    של  לימים  יצא  ובכוחו  בגדולתו  ישראל  עם 

ובמערכה   עזה  בתוך  עמוק  נמצאים  אנחנו  היום  ועד  מאז 

בצפון, במטרה להשמיד את אויבנו וליצור מציאות בה אירועי  

 לא יחזרו על עצמם.    7.10-ה 

ה   מאז  ישראל  עד    7.10-מדינת  שהייתה  כפי  להיות  תחזור  לא 

ומנהיגות   אחריות  לגלות  הציבור  כנבחרי  עלינו  זה.  יום  לפני 

 בלתי מתפשרת בתקופה מאתגרת כל כך שעוד עומדת בפנינו.  
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עיקריים:    מישורים  בכמה  בהתאם  להיערך  עלינו  יהיה 

ואחד   אחד  לכל  ויישובית.  חברתית  כלכלית,  ביטחונית, 

ולכן   זו,  חדשה  מציאות  בבניית  ואחריות  שליחות  יש  מאיתנו 

 החשיבות באחדות השורות היא כל כך חשובה.  

לימור    שרעבי,  לדורון  המליאה,  חברי  לכל  להודות  רוצה  אני 

נירה   הרוש,  מאור  מאיה,  ישראל  מורי,  דנה  מנו,  רן  שחק, 

ואני   עשייה,  הרבה  לנו  יש  חבר'ה,  רינות.  מורה  וקרן  אטיאס 

 שמח על השותפות הזאת.  

למסע    ההירתמות  על  הסיעות  חברי  לכל  להודות  גם  רוצה  אני 

נקי בהתאם לרוח   הזה בחודשים האחרונים ועל ניהול קמפיין 

 התקופה. על זה מגיע בהחלט כפיים ענקיות.  

בעקבות    מאוד  מאתגרת  תקופה  לקראת  אנחנו  חברים, 

אחדות   על  עצומה  אחריות  לנו  יש  והשלכותיה.  המלחמה 

ערבות   סובלנות,  שמלמדת  חינוכית  סביבה  יצירת  הקהילה, 

ההמשך   דור  לבני  יותר  טוב  עתיד  של  הקנייה  וערכים.  הדדית 

והרחבת   הבית  בניית  על  אחריות  לנו  יש  ועופרים.  אריה  בבית 

התקופה   את  התואמת  וראויה,  נכונה  בצורה  היישוב 

 והחדשנות.  

מרכיבי    והגדלת  הרחבת  כדי  תוך  ביטחונית  מציאות  יצירת 

הביטחון   ותחושת  הביטחון  להגברת  היישובים  סביב  הביטחון 

אל   היישוב,  של  תואמות  תשתיות  בניית  התושבים.  בקרב 

 כבישים ותחבורה ציבורית. היישוב ומהיישוב החוצה.  

מחובתנו לעשות הכל ליצירת מקורות הכנסה עצמאיים, עלינו   

דגש   שימת  כדי  תוך  יותר,  וירוקה  יותר  נקייה  לסביבה  לדאוג 

וחברתיים   קהילתיים  מיזמים  בניית  הסביבה,  איכות  על 

דור   והתייחסות לכל שכבות הגיל ביישוב. מהילדים שלנו דרך 

לעשות   עלינו  השלישי.  הגיל  ולבני  הביניים  לשכבות  ההמשך, 

 הכל לשיפור איכות חיי התושבים פה.  

לצרכים    קשוב  להיות  ומזמינה,   פתוחה  למועצה  מתחייב  אני 

נוכל לממש את הכל.   ובהבנה, גם כשלא  של הציבור, ברגישות 
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אני מבטיח לא להפסיק לחלום כדי ליצור מציאות טובה יותר  

 לבית אריה ועופרים.  

אל    רוח.  ואורך  סובלנות  לגלות  מבקש  אני  התושבים  מכם 

 תהיו קלים על המקלדת. בסוף אחים אנחנו.  

עם    והתייעצות  מחשבה  לאחר  כי  לעדכן,  רוצה  אני  בנוסף, 

  76-גורמים שונים, הוחלט כי השנה נציין את יום העצמאות ה 

במתכונת צנועה ומצומצמת המכבדת את המשפחות השכולות  

בארץ וביישובנו בפרט, את משפחות החטופים והחטופות ואת  

 הלך הרוח במדינת  ישראל. 

ה   ובצפון    7.10-אירועי  עזה  ברצועת  הנמשכת  והמלחמה 

ו  הפצועים  כמות  החללים,  של  נתפס  הבלתי    134-והמספר 

כבר   וחטופים  אלה    174חטופות  ברגעים  שנמצאים  בשבי,  יום 

עלינו   השנה  כי  למסקנה  אותנו  הובילו  החמאס,  בשבי  ממש 

וללא   דינור  זיקוקי  יום העצמאות בענווה, ללא  לעשות אירועי 

 מופעי ראווה מוגזמים כמו בכל שנה.  

מהיישוב    הנוער  ובני  בנות  עם  בעיקר  פעילות  נעשה  אנחנו 

ליצירת   המועצה,  אנשי  עם  יחד  פועל  אני  אלה  בימים  בלבד. 

אותו   נפרסם  ואנחנו  הזה,  המיוחד  היום  את  שתכבד  תוכנית 

שעוד   ולחגיגות  יותר  טובים  לימים  מייחלים  כולנו  לציבור. 

 נזכה לקיים בשמחה. 

אני רוצה לייחל לחזרתם של החטופים ולאחל החלמה מהירה   

שיותר   כמה  תסתיים  שהמלחמה  תקווה  כולי  הפצועים.  לכל 

על מדינת   ורק לאחר הסרת האיום  על העליונה  מהר, כשידינו 

חיילינו   כל  של  לשלום  לחזרתם  מאחל  אני  ותושביה.  ישראל 

 וכוחות הביטחון, בריאים בנפש ובגוף.   

חברים, אני מאחל לנו שנצא מפה לדרך של תקווה, של אחדות   

בהצלחה   ועופרים.  אריה  לבית  שמתאים  ולבית  יותר  טובה 

 לכולנו.  

 טקס חתימת חברי המליאה על "הצהרת נאמנות".   . 2
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בהחלט,   :  מר שרון אלפסי  חגיגי  יום  מידיי.  ארוך  להיות  הולך  לא  היום  סדר 

אנחנו נעשה הצהרת אמונים של כל חברי המועצה ונעלה לסדר  

נושאים שחברי המליאה כבר קיבלו אותם מראש. אנחנו   כמה 

אחד  נעבור  אנחנו  עכשיו,  חתימות  טקס  תבואו  -נעשה  אחד, 

אחד שאני אקרא לו, נחתום על הצהרת אמונים וזה  -לפה אחד 

 שנים קדימה.    5-יהיה לנו ל 

אני    אחד.  כל  כך  ואחר  אותה  אקריא  אני  ראשון.  מתחיל  אני 

מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה מלאה  

אריה   בית  המקומית  המועצה  מליאת  כחבר  שליחותי  את 

 עופרים במהלך כל תקופת כהונתי, ולראיה באתי על החתום.  

באמונה   :  מר דורון שרעבי  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  אני 

בית   המקומית  המועצה  מליאת  כחבר  שליחותי  את  מלאה 

על   באתי  ולראיה  כהונתי,  תקופת  כל  במהלך  עופרים  אריה 

 החתום. 

 לימור שחק.   :  מר שרון אלפסי 

באמונה   :  גב' לימור שחק  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייבת  אני 

כחבר  שליחותי  את  בית    ת מלאה  המקומית  המועצה  מליאת 

על   באתי  ולראיה  כהונתי,  תקופת  כל  במהלך  עופרים  אריה 

 החתום. 

 רן מנו.   :  מר שרון אלפסי 

ישראל   :  מר רן מנו  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  מנו,  רן  הח"מ  אני 

המועצה   מליאת  כחבר  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא 

כהונתי,   תקופת  כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית 

 ולראיה באתי על החתום. 

למדינת   :  מר ישראל מאיה  אמונים  לשמור  מתחייב  מאיה,  ישראל  הח"מ  אני 

מליאת   כחבר  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא  ישראל 

תקופת   כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית  המועצה 

 כהונתי, ולראיה באתי על החתום.  

אני הח"מ דנה מורי, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל   :  גב' דנה מורי 

המועצה   מליאת  כחברת  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא 
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כהונתי,   תקופת  כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית 

 ולראיה באתי על החתום. 

אני הח"מ קרן מורה רינות, מתחייבת לשמור אמונים למדינת   : רינות מ.  גב' קרן  

מליאת   כחברת  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא  ישראל 

תקופת   כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית  המועצה 

 כהונתי, ולראיה באתי על החתום. 

למדינת   :  מר מאור הרוש  אמונים  לשמור  מתחייב  הרוש,  מאור  הח"מ  אני 

מליאת   כחבר  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא  ישראל 

תקופת   כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית  המועצה 

 כהונתי, ולראיה באתי על החתום. 

למדינת   :  גב' נירה אטיאס  אמונים  לשמור  מתחייבת  אטיאס,  נירה  הח"מ  אני 

מליאת   כחברת  שליחותי  את  מלאה  באמונה  ולמלא  ישראל 

תקופת   כל  במהלך  עופרים  אריה  בית  המקומית  המועצה 

 כהונתי, ולראיה באתי על החתום. 

 רן.   :  מר שרון אלפסי 

אז אני קודם כל רוצה להגיד בהצלחה רבה. אני מאמין שאתה   :  מר רן מנו 

ואני   פה  המליאה  חברי  כל  את  רואה  אני  טובה.  עבודה  תעשה 

מה   כל  את  ולעשות  לתרום  באמת  פה  באו  שכולם  מאמין 

נצליח   כולנו  תצליח,  כשאתה  כי  תצליח.  שאתה  כדי  שאפשר 

 והיישוב שלנו יצליח.   

יש הרבה    נלך קדימה. כמו שאמרת,  אני מאוד מקווה שבאמת 

חושב   ואני  הזה.  היישוב  את  לקדם  כדי  לעשות  שצריך  דברים 

מתוך   באמת  שבאו  פה,  שנמצאים  האלה  האנשים  שדווקא 

את   נעשה  אנחנו  לך.  לעזור  יצליחו  לעזור,  רצון  מתוך  הלב, 

 המיטב כדי לעזור כדי שתצליח.  

 תודה רבה. מאור.   :  מר שרון אלפסי 

שרון   :  מר מאור הרוש  הנבחר  המועצה  לראש  טוב  ערב  משהו.  כתבתי  אני 

הסיעות,   חברי  הנבחרים,  המועצה  לחברי  טוב  ערב  אלפסי, 

וערב טוב לתושבי בית אריה עופרים שכל ההתכנסות פה היום  

 היא בכלל לא בשבילנו, היא בעצם בשבילכם.  
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כולנו ביחד החליטה לרוץ, היא החליטה לעשות זאת    כשסיעת 

לשינוי   ולהביא  המועצה  בתוך  לשינוי  להביא  כוונה  מתוך 

צריך   שהשינוי  הדרך,  במרוצת  גילינו  זאת,  עם  ביישוב. 

להתחיל בנו התושבים, באחדות שלנו, בקבלת האחר ודעותיו,  

 ובהשקפות השונות של כל אחד מאיתנו.  

ייפתחו    חוגים  כמה  היישוב,  את  ננקה  כמה  משנה  לא  זה,  בלי 

לא   שבתוכנו  הקרע  אם  בסוף,  השכונות,  את  נפתח  וכמה 

יעניין   לא באמת  היישוב  שנעשה למען  דבר ממה  יתאחה, שום 

 מישהו.   

שלקחנו    וההתחייבות  העבודה  למעט  הקרובה,  בקדנציה  לכן, 

עצמנו   על  שלקחנו  מה  כל  ולמעט  ציבור,  כנבחרי  עצמנו  על 

שלנו,   ההורים  ולמען  הילדים  ולמען  התושבים  למען  לעשות 

מכילה   יותר,  טובה  חברה  להיות  שנדע  לכולנו  מאחלים  אנחנו 

כלפי   אחד  בכבוד  זאת  נעשה  ביקורת,  ונקבל  שניתן  וגם  יותר, 

 השני.  

הספינה    בניווט  רבה  בהצלחה  אלפסי  לשרון  מאחלים  אנחנו 

שנים האלה, ומאחלים ומאמינים שנדע    5-בקדנציה הקרובה ל 

כל הסיעות יחד למצוא את הדרך לשיתוף פעולה למען הצלחת  

 המועצה, למען הצלחת היישוב והצלחתנו.  

מכנה    עם  אנשים  רואים  הציבור,  נבחרי  כל  על  נסתכל  אם 

היישוב    למען  טוב  לעשות  שבאים  אנשים  גדול,  אחד  משותף 

להוביל   שלנו,  המצב  את  לשפר  ממש  שרוצים  אנשים  הזה, 

 לאחדות ולייצר פה סביבה שתהיה טובה לכולנו.  

כסיעה    שקיבלנו  התמיכה  כל  על  מודים  אנחנו  לסיום, 

מאחל   ואני  לעבוד,  להתחיל  הזמן  הגיע  ומפה  מהציבור, 

 בהצלחה לכולנו.  

 

 מינוי מורשי חתימה: אריה אשכנזי + שרון אלפסי.  . 3
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על   :  מר שרון אלפסי  הצבעה  לעשות  לנו  יש  לעבוד.  מתחילים  אנחנו    3אז 

מורשי   מינוי  על  מצביעים  אנחנו  מביניהם,  הראשון  סעיפים. 

ואריה   אני  זה  ביישוב  החתימה  מורשי  למעשה,  חתימה. 

 אשכנזי גזבר המועצה. מי בעד? מי נגד?  

 התקבל פה אחד.   :  גב' מירב הראל 

 

 החלטה:  

אשכנזי   אריה  מר  חתימה:  מורשי  מינוי  לאשר  אחד  פה  המועצה    –הוחלט  גזבר 

 ראש המועצה.    –ושרון אלפסי  

 

מינוי מ"מ וסגן ראש המועצה: דורון שרעבי סגן ראשון וממלא מקום, מאור   . 4

 הרוש סגן שני.  

 

 דורון שרעבי. מי בעד?    –מינוי ממלא מקום וסגן ראש המועצה   :  מר שרון אלפסי 

 התקבל פה אחד. דורון לא הצביע.  :  גב' מירב הראל 

 דורון מתנגד.   :  מר ישראל מאיה 

 אי אפשר,  הוא לא יכול להצביע.   :  גב' מירב הראל 

 

 החלטה:  

לאשר   אחד  פה  מ הוחלט  של  מינויו  שרעבי  את   דורון  ראשון כ   –ר  לראש    סגן 

 וממלא מקום.   המועצה 

 

 מאור הרוש. מי בעד?    –מינוי סגן שני   :  מר שרון אלפסי 

 התקבל פה אחד.   :  גב' מירב הראל 
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 החלטה:  

 מינויו של מר מאור הרוש כסגן שני לראש המועצה.  הוחלט פה אחד לאשר  

 

של   . 5 "ירוקה"  והתנהלות  מליאה  לישיבות  קבועים  מועדים  והחלטה:  דיון 

 . 19:30ישיבות המליאה והוועדות: יום שלישי הראשון בכל חודש בשעה  

 

עם   :  מר שרון אלפסי  דיברתי  הישיבות.  קיום  על  החלטה  לקבל  צריכים  אנחנו 

אנשים והעליתי את הרעיון של לעשות  את זה בכל יום שלישי  

מי   להצבעה.  כרגע  זה  את  נעלה  חודש.  כל  של  הראשון  בשבוע 

 בעד?  

 שעה יש?   :  מר ישראל מאיה 

 .  19:30 :  מר שרון אלפסי 

 ?  19:30 : רינות מ.  גב' קרן  

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 מעולה.   : רינות מ.  גב' קרן  

 בזכותך.   :  מר שרון אלפסי 

 אני מאוד שמחה.   : רינות מ.  גב' קרן  

 זה גם התקבל פה אחד.   :  גב' מירב הראל 

 

 החלטה:  

הוחלט פה אחד לאשר מועד קבוע לישיבות המליאה והוועדות: יום שלישי הראשון  

 . 19:30בכל חודש בשעה  

 

בשיטה   :  מר שרון אלפסי  המליאה  ניהול  על  ללכת  החלטנו  הזאת  הקדנציה 

בסיס   על  יתבסס  הכל  וניירות,  מכתבים  יצאו  לא  ירוקה. 
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רוצים   אנחנו  זה  את  גם  והכל.  ווטסאפים  וטלפונים,  מיילים 

 להעביר. מי בעד?  

 פה אחד.   :  גב' מירב הראל 

 

 החלטה:  

לאשר   אחד  פה  ללא  הוחלט  ירוקה  תהיה  והוועדות  המליאה  ישיבות  התנהלות  כי 

 מכתבים וניירות אלא על בסיס מיילים, טלפונים והודעות. 

 

רוצה   :  מר שרון אלפסי  אני  לכולם.  להודות  רוצה  אני  ראשונה.  ישיבה  חברה, 

לנו   של    5לאחל  משותפת,  עבודה  של  עשייה,  הרבה  של  שנים 

ואני מאמין שכרגע מה שקורה   הזאת.  בדרך  שותפות אמיתית 

אותנו   להביא  תצליח  כאן,  נוצרת  שכרגע  הזאת  האחדות  פה 

שאנחנו   מה  לפחות  או  שהורגלנו,  ממה  אחרים  למקומות 

 רוצים לראות.  

משהו    יש  קורים.  שהדברים  ואיך  בדרך  תקווה  מלא  ואני 

מפה.   לצמוח  לנו  יש  שמחים,  אנחנו  מחייכים,  אנחנו  באוויר, 

את   סוגר  אני  לכולם.  ותודה  ענקית  בהצלחה  לנו  שיהיה  אז 

 הישיבה בתמונה של כולנו.  

 

 1סיום ישיבת מליאה מס'  

 

 

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


